

曾在中国红极一时的美剧《越狱》男主角文特沃斯·米勒昨天正式出柜，承认了自己的同志身份。

因为近来闹得沸沸扬扬的俄罗斯政府的反同政策，昨天，米勒婉谢了俄罗斯圣彼得堡国际电影节官方邀请，并在回复信件中骄傲地表示，“作为一名同志，我必须拒绝参加。”米勒说：“感谢你们的邀请……但是作为一位同性恋者，我不得不说不……我无法守住自己的良知，去参加一个全面剥夺像我这样的人活着和公开相爱的权利的国家举办的活动。”

文特沃斯·米勒出柜并不让大家意外，他曾被拍到与出柜男星卢克·马可法

莱恩(参演了《兄弟姐妹》)拍拖。一直以来同志绯闻不断。《越狱》之后，米勒作品不多，多才多艺的他开始台前幕后齐抓，为《斯托克》创作了剧本。接下来，我们还将《生化奇兵》和《阁楼》中看到他的身影。

近来恐怕没有哪个国家更盖过俄罗斯在反同立场上的风头。强硬的反同立场，坚决的反同措施，以及各种骇人耸听的反同行为，让国际社会及媒体纷纷将目光投向这个战斗种族上。米勒的决定得到了大家的支持。祝福米勒，祝福俄罗斯！

宗和



二十年首演反面角色很过瘾

宣萱：不想永远被定型为“专家”

星报讯(记者 吴笑文) 近年来，TVB 演员纷纷进入内地，增加了在内地荧屏的竞争力，也拓宽了个人的戏路。作为TVB 四大花旦之一，宣萱为了挑战正在江苏卫视热播的《爱情悠悠药草香》中的角色，更是首度出演反角，饰演一个满腹心机的狠毒太太，与以往在《壹号皇庭》、《天地男儿》等剧中出演的法官、医生、警察这些经典的“专家”角色形成了鲜明对比。昨日，她在接受记者采访时，淡定地表示其实演坏人也很有过瘾。

在这部剧中，宣萱所饰演的角色戏份不是最多的，但她依然决定接拍，“因为演戏最重要的不是要戏份最多，而是角色有

的发挥，演得好才是最重要的。”宣萱也直言，当初在决定接演这个角色时，只是演了太多“专家”，自己都演闷了，想尝试一些不同类型的角色，那才有新鲜感，也不会永远被定型只演专业人士。

从目前观众的反映来看，宣萱此次转型获得了认可。有网友把蔡少芬在《甄嬛传》中的腹黑造型和宣萱的大太太放在一起对比，宣萱则表示并没看过《甄嬛传》，所以无法比较！

宣萱说，出道二十年首次出演反面角色，觉得非常过瘾，但同时在表演上她也有自己的底线，希望观众在看过该剧后“不会太讨厌自己”。

潘小平、赵昂周日签售新作

星报讯(记者 吴笑文) 记者获悉，著名作家潘小平、赵昂周日(25日)上午10点，将在安徽图书城举办他们的新书首发式和签售会。

据了解，《前朝旧事》系安徽文学院院长、安徽作家协会副主席潘小平读史札记。虽说所写人物，俱是晚清政治舞台上的重要人物，所写事件，也多为晚清

历史上的重大事件，但潘小平多从小处落笔，以求还原历史的细节和生命的温度，语言个性，见解独到。

省警察协会副主席、省公安作家协会主席赵昂新著《看看去》，则辑录了作家20多年来与省内外著名作家和文朋诗友往来文章58篇及珍贵资料图片近100幅。

晓庆姐 晒婚纱、秀钻戒

美国时间8月20日下午，刘晓庆与先生王晓玉在旧金山举行了婚礼。俩人深情携手在牧师面前许下誓言，“互敬互爱，携手同行”，步入了婚姻殿堂。昨日凌晨，二人结婚现场的照片陆续曝光。据悉，为表爱意，王晓玉已将美国、香港2栋豪宅过户给刘晓庆。另外，他们将择日在香港办结婚派对。

刘晓庆日前更新微博说：“做喜欢的事，爱可爱的人。我的路，因你们而幸福。”而她同时发出的最新生活照上，明晃晃的钻戒非常惹眼。

宗和



张馨予视范冰冰为榜样

回应流言：万箭穿心，我已习惯

星报讯(记者 吴笑文) 电影《粉红女郎》今日正式在全国公映。昨日张馨予在接受采访时，男人婆角色是自己提出要演的，并表示自己其实私下性格比较女汉子。

谈及自己的事业，张馨予表示，“我很清楚我还没有作品，所以就一直拍戏，我的目标就是有一部代表作，可以说这方面我目标性很强。”

然而，但媒体上有关她的负面新闻和花

边新闻却不少。对此，张馨予表示自己是被动炒作：“清楚我的人都知道我不喜欢炒作，一切都是被动的，而且性格比较直来直往、自我，做艺人太自我，就很容易被媒体盯上吧。触及我底线的留言，我一定会站出来说。”而被问到是否也有范冰冰那样的“话题女王”感时，她表示：“万箭穿心，我已经习惯了，我觉得她也很女汉子，霸气、独立，我也希望能把她当榜样，做到她那样。”

AMG 艺术影城

侏罗纪公园

3D 恐龙出没 请注意

怪兽大学

SCAREBORG

放价啦~

上午场：**25元/张**

下午场：**30元/张**

影城地址：合肥市六安路与安庆路交口 电话：62794999/62795998

乘1、3、116路公交车至四牌楼站 / 乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站